

Татарстанский нефтегазохимический форум и Международная нефтегазохимическая выставка «TatOilExpo»

С 26 августа по 28 августа 2024 года в Международном выставочном центре «Казань Экспо» состоится Татарстанский нефтегазохимический форум – 2024, посвященный Году научно-технологического развития в Республике Татарстан, и Международная нефтегазохимическая выставка «TatOilExpo».

Традиционно организаторами выступают Министерство промышленности и торговли Республики Татарстан и АНО «Казань Экспо». Мероприятия проводятся при поддержке Правительства Республики Татарстан.

Центральным событием деловой программы станет пленарное заседание, которое пройдет с участием Раиса Республики Татарстан Рустама Нургалиевича Минниханова, представителей зарубежных стран, федеральных руководителей и первых лиц ведущих нефтегазохимических компаний Российской Федерации.

Форум ежегодно становится площадкой для проведения встреч и переговоров, а также конструктивного диалога и общения. Как отметил Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Новак, «Татарстанский нефтегазохимический форум стал авторитетным международным мероприятием».

В рамках панельных дискуссий, технических сессий и круглых столов обсудят перспективы сотрудничества и специфику производств, научно-техническое развитие компаний, разработку и успешное внедрение новейших технологий. Одной из важных тем станет обсуждение задач по импортозамещению и технологической безопасности страны.

Специальные мероприятия готовят крупнейшие отраслевые предприятия. Дни поставщика проведут ПАО «Газпром», ПАО «Газпром нефть», ПАО «Татнефть» имени В.Д. Шашина. АО «Газпромбанк» уже традиционно организует деловой завтрак.

Профильные учебные заведения представят свои программы высшего и специального образования. Также впервые при поддержке Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан состоится ярмарка вакансий, на которой студенты и молодые специалисты смогут познакомиться с потенциальными работодателями и узнать информацию из первых рук.

В рамках форума состоится одна из крупнейших нефтегазохимических международных выставок - «TatOilExpo», которая на площадке 10 000 м2 соберет более 200 российских и зарубежных экспонентов нефтехимического, химического и нефтегазового комплекса.

Международная нефтегазохимическая выставка «TatOilExpo» получила высший знак качества профессионального сообщества Российского Союза Выставок и Ярмарок, что свидетельствует о качестве и гарантирует высокие стандарты организации.

Татарстанский нефтегазохимический форум и Международная нефтегазохимическая выставка «TatOilExpo» - место встречи профессионалов и авторитетная площадка для межотраслевого диалога.

Для принятия участия в мероприятии просьба направить соответствующую информацию в организационный комитет Выставки по адресу exponeft@kazanexpo.ru

С подробной информацией и условиями участия можно ознакомиться на сайте: <https://tatoilexpo.ru/>

Будем рады приветствовать вас!